

Протокол № 4
заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Спасского
муниципального района РТ

г. Болгар

24 апреля 2018 года

Присутствовали:

Члены комиссии:

Нугаев К.А. – Глава Спасского муниципального района, председатель МКПП

Осокин В.А. – руководитель ИК Спасского МР, заместитель председателя МКПП

Гиматдинова Р.Н. – секретарь МКПП, ответственный секретарь административной комиссии Спасского муниципального района

Афоньшина Е.А. – зам. руководителя ИК Спасского МР РТ по соц. развитию, зам. председателя КДН и ЗП

Валиахметов А.Н. – начальник ОДМС и Т Спасского МР

Выборнов С.В.-старший инспектор филиала по Спасскому ФКУ УИИ УФСИН России по РТ

Демьянов Е.А. – руководитель аппарата Совета Спасского МР

Деманов С.А. – старший инспектор межрайонного отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Алькеевскому и Спасскому муниципальным районам РТ УНД и ПР ГУ МЧС РФ по РТ

Закирова Р.Р. – зам. руководителя ИК Спасского МР по экономическим вопросам, зам. председателя административной комиссии

Мартьянова Л.А. – начальник отдела опеки и попечительства ИК Спасского района

Мидхатов И.И. – начальник местного штаба военно-патриотического детско-юношеского общественного движения «ЮНАРМИЯ» по Спасскому району РТ

Судариков А.Ю. – начальник ОМВД России по Спасскому району РТ

Тюнев С.И.- заместитель главы Спасского МР, председатель КДН и ЗП

Тюленев А.М. – руководитель Болгарского городского исполнительного комитета

Файзулгатова Е.А. – начальник миграционного пункта ОМВД России по Спасскому району

Хасанова Г.Х. – директор ГБУ ЦЗН Спасского МР

Приглашенные: руководители предприятий и организаций всех форм собственности, главы сельских поселений

Повестка дня:

- 1. О проведении подготовительных мероприятий, по пресечению правонарушений и преступлений в местах массового отдыха граждан.**
- 2. Об организации работы содержательного досуга детей и молодежи, находящихся в трудной жизненной ситуации. Профессиональная ориентация и трудоустройство несовершеннолетних, в том числе состоящих на учете в ОМВД.**
- 3. Об усилении обеспечения правопорядка, профилактики терроризма и экстремизма на территории БГИАМЗ, «Музея хлеба», МРОДООВО Болгарской Исламской Академии.**
- 4. Разное.**

Повестка дня утверждена единогласно.

По первому вопросу выступил начальник ОМВД, подполковник полиции
А.Ю.Судариков, из его выступления:

В рамках проведения подготовительных мероприятий по пресечению правонарушений и преступлений на территории Спасского муниципального района установлено 315 видеокamer, в том числе в рамках Безопасный город установлено 26 видеокamer, 217 видеокamer на территории БГИАМЗ, 30 видеокamer ДОУ г. Болгар, 36 видеокamer в

образовательных учреждениях находящихся в Спасском районе Болгар и 6 видеокамер в частных жилых домах.

При проведении различных мероприятий с большим пребыванием людей осуществляется охрана общественного порядка с привлечением народных дружинников, ЧОП. С начала года проведено 47 мероприятий на охрану общественного порядка, было задействовано в среднем по 10 человек личного состава и членов ДНД.

На территории Спасского района с 1 июня 2018 года откроется сезон детских лагерей- 2 детских оздоровительных лагеря и с 15.06.2018 г по 21.06.2018 г. один палаточный лагерь с общей численностью 595 несовершеннолетних детей. В лагерях круглосуточную охрану будет произвести ЧОП. Ежедневно ответственными лицами ОМВД России по Спасскому району будет производиться проверка лагерей и сотрудников ЧОП.

По второму вопросу выступил: начальник ОДМСТ Спасского МР РТ Валиахметов А.Н из выступления.:

В целях реализации Постановления исполнительного комитета Спасского муниципального района № 50 от 02.02.2018 года «Об организации отдыха детей и молодежи в Спасском муниципальном районе Республики Татарстан» за первое полугодие 2018 года в санаторно-курортные учреждения будет направлено 36 детей находящихся в трудной жизненной ситуации. В летний период планируется распределение путевок в санаторно - курортные учреждения на 24 дня и 7 дней: - Раздолье 4 путевки; - Крутушка - 10 путевок; - Саулык 4 путевки

По третьему вопросу выступил директор БГМИАМЗ Мухаметов Ф.В.

В связи с открытием ежегодно туристического сезона 1 мая, а также в целях профилактики терроризма и экстремизма на территории музея - заповедника в 2018 году проводились ряд мероприятий, различной направленности:

сотрудниками Болгарского музея - заповедника регулярно проводится инструктаж инженером по технике безопасности и ответственным за антитеррористическую безопасность.

Ежемесячно сотрудники ГБУК РТ «Болгарский государственный историко-архитектурный музей-заповедник» принимают участие в работе добровольной народной дружины, содействуют правоохранительным органам в охране общественного порядка, перед началом экскурсионного сезона проводились собрания в трудовом коллективе по антитеррору.

В рамках мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, наркотизации среди несовершеннолетних в Болгарском музее-заповеднике регулярно проводятся лекции на темы «Нет насилию, убийствам, терроризму, геноциду», «История возникновения и определение терроризма», «Терроризм, экстремизм и традиционные религии», «Социально-культурные предпосылки терроризма», «Экстремизм в молодежной среде», «Террор как мировая проблема», «Терроризм в России», «Что такое экстремизм и способы противодействия ему», «Терроризм сегодня», «Знание истории - барьер терроризму» и.т.д.

В целях соблюдения общественного порядка на территории Болгарского музея-заповедника на сегодняшний день установлены и функционируют 217 видеокамер наружного наблюдения. На текущий год для проведения открытого аукциона по обслуживанию системы видеонаблюдения заложены финансовые средства в объеме 1441400 (один миллион четыреста сорок одна тысяча четыреста) рублей 00 копеек.

Установлены 3 кнопки экстренного вызова сотрудников вневедомственной охраны МВД на объектах: «Входная группа у западных ворот», Памятный знак, Центральный пост охраны.

Болгарским музеем-заповедником разработаны Паспорта безопасности мест массового пребывания людей на объекты: Памятный знак, Музей Болгарской цивилизации», «Палаточный лагерь».

Приказом директора ГБУК РТ «БГИАМЗ» № 1 от 11.01.2016 г. за антитеррористическую безопасность в Болгарском музее-заповеднике назначен Фасхутдинов Вазых Насыхович.

Приказом директора ГБУК РТ «БГИАМЗ» утверждено Положение «О пропускном и внутриобъектовом режиме».

Учредителем музея-заповедника является Министерство культуры Республики Татарстан, в адрес Министра направлено письмо на выделение финансовых средства для приобретения арочных и ручных металлодетекторов, установка на объектах телефонов с определителем номера.

В дни массового потока туристов, а именно в выходные и праздничные дни, проход на территорию Болгарского городища происходит только через Входную группу у западных ворот, расположенный на улице Смирнова. На территории музея-заповедника действует электронная пропускная билетная система.

Во время проведения массовых мероприятий, таких как годовщина принятия ислама Волжскими булгарами (Жыен), фестиваль исторической реконструкции «Великий Болгар» охрану правопорядка обеспечивают сотрудники МВД, Росгвардии и волонтеры. На входах используются стационарные и ручные металлодетекторы.

Решение:

Выступление участников заседания принять к сведению.

Сударикову А.Ю. - С целью пресечения правонарушений и преступлений в местах массового отдыха и при проведении массовых мероприятий на территории Спасского района Сударикову А.Ю. совместно с сотрудниками ОВД организовать охрану общественного порядка. **О проделанной работе комиссию проинформировать ежеквартально.**

2. Афоньиной Е.А. - взять на контроль организацию летней занятости несовершеннолетних и летний отдых детей состоящих на различных видах учета, в том числе детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Глава:

К.А.Нугаев

Секретарь комиссии :

Р.Н.Гиматдинова

